

Protokoll
Vorstandssitzung vom 20.9.2017, 18.00 Uhr
Gaststätte Altes Brauhaus

Teilnehmer:

Gisela Zils	Hildegard Luttenberger
Dorothee Flöck	Irmgard Grose
Maria Wagner	Ute Beran

TOP 1 Protokoll
TOP 2 RLP-Wohnprojektetage mit Herrn Martin Kontakten
TOP 3 Birkenbeil-Mails
TOP 4 Grundsteinlegung, für den Fall, dass der Termin kurzfristig kommt
 a) Was kommt rein?
 b) Was steuert gewoNR e.V. bei?
TOP 5 Veranstaltung am 8.9.2017 in der VHS
TOP 6 Neue Mitglieder mit Wohnwunsch – wie gehen wir damit um?
TOP 7 (Weitere) Fragen an GSG wg. 13.10.2017 (s. Mail 22. August 2017)- 10.00 Uhr
TOP 8 Post aus Mainz wg. Anschubförderung
TOP 9 Brandt Kontakt
TOP 10 Eine Welt Fest 30.9.2017 in Neuwied
TOP 11 Seminar in Bonn zu Konflikte in Wohnprojekten
TOP 12 Mitgliederliste und Passwort

TOP 1 Protokoll

Das Protokoll der letzten Vorstandssitzung ist in Ordnung und wurde von Frau Luttenberger auf der Homepage veröffentlicht.

TOP 2 RLP-Wohnprojektetage mit Herrn Martin Kontakten

Hildegard Luttenberger berichtete von dem Treffen mit Herrn Martin.

- Gemeinschaftsraum = Tür zum Bad vom Schlafzimmer aus
- Herr Martin meinte, man kann z. B. optional zwei Türen machen
- Kücheninsel wird nicht 85, sondern 72 cm hoch

TOP 3 Birkenbeil-Mails

Hildegard Luttenberger sprach mit Herrn Martin am Bahnhof.

Herr Birkenbeil schrieb eine Mail an Hildegard Luttenberger. Am 13.10.2017 findet der Termin mit der GSG statt.

TOP 4 Grundsteinlegung, für den Fall, dass der Termin kurzfristig kommt

- a) Was kommt rein?**
b) Was steuert gewoNR e.V. bei?

Es gibt noch keinen neuen Termin zur Grundsteinlegung.

- a) Geschichte von Anfang an, Gründungsversammlung, was will gewoNR in der Zepellinallee, „Blick aktuell“ mit Bericht von Kooperationsvertragsunterzeichnung, 2 €-Münze 2017 von Rheinland-Pfalz, Glückspfennig,
- b) Bei dem Fest steuern wir Fingerfood bei.

TOP 5 Veranstaltung am 8.9.2017 in der VHS

Hildegard Luttenberger berichtete von der Veranstaltung. Alle OB- und Landratskandidaten waren da, die Gemeindegewestern und die Seniorenbeauftragte folgten der Einladung wie auch VdK und Lebenshilfe, allerdings wenige Interessierte.

TOP 6 Neue Mitglieder mit Wohnwunsch – wie gehen wir damit um?

- Maria Wagner erzählte von der Gespräch mit Familie Fuchs. Sie sind aus Köln und möchten gerne mit einziehen. Hildegard Luttenberger erzählte von dem Telefongespräch mit ihnen.
- Sie können beide Mitglied werden, müssen aber keine 240,-- € zahlen.
- Wenn die Wohnungen aufgeteilt sind, können sie evtl. eine Wohnung bekommen.
- Wenn sie mit einziehen wollen, müssen sie pro Person 240,-- € zahlen
- Wenn sie eine Wohnung bekommen dann müssen auch sie 400,-- € zahlen.

TOP 7 (Weitere) Fragen an GSG wg. 13.10.2017 (s. Mail 22. August 2017)- 10.00 Uhr

Verschiedene Fragen für den 13.10.2017 (Treffen mit der GSG) hat Hildegard Luttenberger mit Mail vom 22.8.2017 an alle Mitglieder verschickt.

TOP 8 Post aus Mainz wg. Anschubförderung

Hildegard Luttenberger berichtete uns, dass der Antrag zur Anschubförderung genehmigt wurde und der Verein das Geld vom Land bekommt.

TOP 9 Brandt Kontakt

Hildegard Luttenberger schickt Frau Brandt eine Mail mit der Genehmigung des Landes.

TOP 10 Eine Welt Fest 30.9.2017 in Neuwied

Hildegard Luttenberger fragt alle Mitglieder per Mail, wer bei diesem Termin gewoNR e.V. vertritt.

TOP 11 Seminar in Bonn zu Konflikte in Wohnprojekten

Hildegard Luttenberger und Maria Wagner haben an dem Seminar teilgenommen und berichteten dass im Besonderen Prozesse für Entscheidungsfindungen – sowie deren Auswirkungen - sehr gut verdeutlicht wurden.

TOP 12 Mitgliederliste und Passwort

-ausgefallen –

Es kam ein Mann zu uns, der uns gerne kennen lernen wollte. Deshalb haben wir diesen TOP auf die nächste Sitzung verschoben.

Ende der Sitzung: 19.00 Uhr

Protokollführerin: Dorothee Flöck